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GUÍA DE APRENDIZAJE 
	Nombre del Estudiante
	 
	Curso: 4 año A

	
	
	Fecha: 08 al 12 de junio           

	Unidad: 1
	Números

	O.A.(s):
	Leer, escribir, componer y descomponer, comparar números naturales hasta 10.000 (OA1)
Resolver problemas rutinarios (OA 7)

	     Habilidad
	Componer – Comparar - Comprender

	Docente:
	 Lenka Castro Carrasco
	Asignatura:
	Matemática


1.-Escribe con palabras los siguientes números

	Número
	Con palabras

	9.510
	Nueve mil quinientos diez

	907
	

	7.390
	

	3.010
	

	640
	

	7.303
	

	1.020
	


2.-Descomponer cada número en unidades y recomponer

	529  =
	500  +  20  +  9
	529

	455  =
	
	

	623  =
	
	

	2.040  =
	
	

	636  =
	
	

	509  =
	
	

	805  =
	
	

	422  =
	
	


3.-Lee el puntaje que obtuvieron los cursos en la competencia de balón cesto

	1°básico = 2.670           2° básico = 943

3°básico = 1.040           4° básico = 3.040

5° básico = 996             6° básico = 3.400

7° básico = 890             8° básico = 2.500


Ahora responde las preguntas según la información del cuadro 
1.-¿Qué curso obtuvo el mayor puntaje?_____________

2.-¿Qué curso obtuvo el 4° lugar?___________________

3.-¿Qué curso obtuvo el menor puntaje?_____________
4.-¿Qué curso obtuvo el 2° lugar?​​​​______________

5.-¿Qué curso obtuvo el último lugar?____________
4.- Lee atentamente y luego responde la situación problemática

	En la final mundial de Basquetbol del 2006, el equipo de EEUU venció a Brasil por 102 a 63 puntos ¿Por cuántos puntos ganó EEUU?
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SOLUCIONARIO
1.-Escribe con palabras los siguientes números
	Número
	Con palabras

	9.510
	Nueve mil quinientos diez

	907
	Novecientos siete

	7.390
	Siete mil trescientos noventa

	3.010
	Tres mil diez

	640
	Seiscientos cuarenta

	7.303
	Siete mil trescientos tres

	1.020
	Mil veinte


2.-Descomponer cada número en unidades y recomponer

	529  =
	500  +  20  +  9
	529

	455  =
	400  +50  +5
	455

	623  =
	600  +20  +  3
	623

	2.040  =
	2000  +  40
	2.040

	636  =
	600  +30  +6
	636

	509  =
	500  +  9
	509

	805  =
	800  +  5
	805

	422  =
	400  +  20  +2
	422


3.-Ahora responde las preguntas según la información del cuadro 

1.-¿Qué curso obtuvo el mayor puntaje?  6° básico

2.-¿Qué curso obtuvo el 4° lugar? 8° básico

3.-¿Qué curso obtuvo el menor puntaje? 7° básico

4.-¿Qué curso obtuvo el 2° lugar?​​​​ 4° básico

5.-¿Qué curso obtuvo el último lugar? 7° básico
4.- Resolver
	En la final mundial de Basquetbol del 2006, el equipo de EEUU venció a Brasil por 102 a 63 puntos ¿Por cuantos puntos ganó EEUU?

                 1 0 2

·   63

   39  

Siempre que tengamos que calcular una diferencia, debemos restar

Respuesta: EEUU ganó por 39 puntos a Brasil
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HASTA LA PRÓXIMA

